

GEMEINDE FERNDORF

Bezirk Villach Land · Kärnten · Anschrift: 9702 Ferndorf 22

O4245/2086 FAX: 04245/2086-28 DVR: 0416193
e-mail: ferndorf@ktn.gde.at

Zahl: 8500/1/2018

Betr.: Wasserversorgungsbereichsverordnung

Verordnung

des Gemeinderates der Gemeinde Ferndorf vom 29.03.2018, Zl. 8500/1/2018, mit welcher der Versorgungsbereich der Gemeindewasserversorgungsanlage der Gemeinde Ferndorf festgelegt wird (Wasserversorgungsbereichsverordnung)

Gemäß § 2 des Kärntner Gemeindewasserversorgungsgesetzes – K-GWVG, LGBI. Nr. 107/1997, zuletzt in der Fassung des Gesetzes LGBI. Nr. 85/2013, wird im Einvernehmen mit der Kärntner Landesregierung gemäß § 25 Abs. 2 K-GWVG verordnet:

§ 1 Versorgungsbereich

Der Versorgungsbereich der Gemeindewasserversorgungsanlage der Gemeinde Ferndorf umfasst jene Grundstücke, welche in den Planbeilagen "WVA der Gemeinde Ferndorf (KG Ferndorf vom 12.12.2017 und KG Gschriet vom 14.02.2018)", im Maßstab 1:5.000, erstellt von der Gemeinde Ferndorf, als Versorgungsbereich ausgewiesen sind.

§ 2 Inkrafttreten

- (1) Diese Verordnung tritt am 15. April 2018 in Kraft.
- (2) Mit Inkrafttreten dieser Verordnung tritt die Verordnung des Gemeinderates der Gemeinde Ferndorf vom 14.12.2017, Zl. 8500/1/2017, mit welcher der Versorgungsbereich der Gemeinde Ferndorf festgelegt wird, außer Kraft.

Der Bürgermeister:

(Haller)